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                              Legislatíva SR               

Zbierka zákonov SR 

V dňoch 27. septembra – 3. októbra 2023 neboli 
v Zbierke zákonov uverejnené predpisy v oblasti 
daní a odvodov. 

Medzirezortné pripomienkové konanie 

Návrh novely vyhlášky MPRV SR č. 653/2002 Z. 
z. o prevádzkovaní liehovarníckeho závodu na 
pestovateľské pálenie ovocia a o spôsobe použi-
tia vzoriek liehu – cieľom je zníženie admin. 
záťaže prevádzkovateľov pestovateľských pále-
níc. Pripomienkovanie predloženej Predbežnej 
informácie k pripravovanému návrhu na 
metodika.skdp@skdp.sk  do 10. októbra 2023 

Návrh opatrenia MPRV SR, ktorým sa mení 
a dopĺňa výnos z 12. januára 2005 č. 3301/2004-
100 o normách strát liehu v liehovarníckych 
závodoch a u ostatných spracovateľov liehu pre 
jednotlivé druhy strát a uplatnenie týchto strát 
liehu na účely oslobodenia od spotrebnej dane 
z liehu formou opatrenia – kľúčové zmeny 
v oblasti strát liehu pri spracovaní liehu stárením, 
pri manipulácií, resp. pri plnení do spotreb. 
balenia, jednotný postup na výpočet strát liehu 
v litroch alkoholu pri manipulácii s liehom. 
Pripomienkovanie zverejnenej Predbežnej 
informácie k pripravovanému návrhu na 
metodika.skdp@skdp.sk  do 10. októbra 2023 

Návrh aktualizácie Jednotnej metodiky na 
posudzovanie vybraných vplyvov, ktorou sa sta-
novuje postup pri posudzovaní vplyvov legisla-
tívnych návrhov predložených na medzirezortné 
pripomienkovanie a rokovanie vlády SR – 
sfinalizovanie zavedenia inštitútu ochrany pred 
neopodstatneným goldplatingom pri transpozícii 
a implementácii legislatívy EÚ. 

Návrh opatrenia MF SR č. MF/014271/2023-31, 
ktorým sa mení a dopĺňa opatrenie č. 
MF/27526/2008-31, ktorým sa ustanovujú 
podrobnosti o metódach a postupoch konsolidá-
cie vo verejnej správe a podrobnosti o usporiada-
ní a označovaní položiek konsolidovanej účtovnej 
závierky vo verejnej správe 

Návrh opatrenia MF SR č. MF/013684/2023-313, 
kt. sa novelizuje opatrenie č. MF/017353/2017- 

 

 

352, ktorým sa ustanovuje usporiadanie, 
obsahové vymedzenie, spôsob, termín a miesto 
predkladania informácií z účtovníctva a údajov 
potrebných na účely hodnotenia plnenia rozpočtu 
verejnej správy 

 

                             MF SR, FR SR 

FR SR  

Nedajte sa nachytať na podvodný email 

Informácia k colnému vyhláseniu pre zásielky s 
nízkou hodnotou dovážané poštovým prepravcom 
- doplnenie a aktualizácia k 1.10.2023 

Informácia k colnému vyhláseniu pre zásielky s 
nízkou hodnotou dovážané expresným (kuriérnym) 
dopravcom leteckou dopravou - doplnenie a 
aktualizácia k 1.10.2023 

Informácia k colnému vyhláseniu pre zásielky s 
nízkou hodnotou dovážané expresným (kuriérnym) 
dopravcom cestnou dopravou 

MF SR  

Nový web Inštitútu finančnej politiky 

MF SR zverejnilo najnovšiu makroekonomickú a 
daňovú prognózu 

                            SP informuje 

V októbri dostane takmer 75 tisíc SZČO 
oznámenia o vzniku, zániku či trvaní SP 

 
Povinné vzdelávanie 

Dovoľujeme si Vás upozorniť, že na 
základe aktuálnej situácie v legislatívnom 

procese SR nebude pravdepodobne možné 
koncom roka realizovať celodňové semináre 
k novelám DzP, DPH a správe daní. V záujme 
splnenia potrebného počtu kreditov za vzdelávanie 
preto prosíme, aby ste sa zúčastnili iných 

                           Spravodajstvo EÚ 

CFE news: Tax Top 5 – 2. októbra 2023 

- Všeobecný súd v nadväznosti na rozsudok SD 
EÚ zamietol žaloby o zrušenie rozhodnutia 
Komisie o schéme nadmerného zisku. 

- Prieskumy s cieľom lepšie pochopiť 
očakávania, skúsenosti a osvedčené postupy 
daň. správ a daňovníkov  

- Po zverejnení vyhlásenia o výsledkoch OECD 
požiadala verejnosť o pripo-mienky k čiastke B v 
rámci prvého piliera, týkajú-cej sa uplatňovania 
zásady nezávislého vzťahu na základné 
marketingové a distribučné činnosti v krajine.  

- OECD zverejnila najnovšiu aktualizáciu 
minimálneho štandardu pre akciu BEPS č. 13 
týkajúcu sa podávania správ podľa jednotlivých 
krajín o transparentnosti globálnych operácií 
veľkých nadnárodných spoločností.  

Skupina pre budúcnosť DPH / Grou on the 
Future of VAT (GFV) Európska komisia 
zverejnila zápisnicu zo 42. schôdze a prezentácie 
Francúzska, Maďarska, Talianska, Poľska a 
Španielska popisujúce ich systém e- výkazníctva 
/Digital reporting requirements systems (DRR) 

                           Z diania v komore 

Metodicko-legislatívne komisie  

Zápis z rozporového konania na MF SR 16. 
augusta 2023 k pripomienkam SKDP vzneseným 
v MPK k návrhu novely z. č. 222/2004 Z. z. o DPH.  

Klubové stretnutia  

5. október 15:00 - 17:00 Syndróm 
vyhorenia v každodennej praxi Mgr. Kniez (kouč)  

18. október 15:30 - 17:30  Ing. Dana Slivková, 
PhD.  

26. október 15:30 - 16:30 Daň z príjmu – náhrada 
za zriadenie zákonného vecného bremena JUDr. 
Petra Príbelská, PhD. (NSS SR) 

📘 Registračné linky a materiál k prednáškam 

                                        Vzdelávanie     
 
6.10.-14.11.2023 Dane komplexne 

 
 

 
 
10.10.2023 Webinár: Prisudzovanie ziskov stálej 
prevádzkarni vrátane vysvetlenia záverov akcie 7 
projektu OECD BEPS Uzávierka reg.: 9.10.2023 

Cieľom tohto seminára je informovať komplexne 
o aktualizovaných postupoch pre prisudzovanie 
ziskov stálej prevádzkarni z pohľadu 
vnútroštátnych predpisov Slovenskej republiky a 
aktualizovanej správy OECD pre prisudzovanie 
ziskov stálej prevádzkarni v kontexte opatrení 
projektu OECD BEPS (projektu proti erózii základu 
dane a presunu ziskov). 
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NOVE 9.11.2023 Aplikačné problémy pri 
uplatňovaní pravidiel DPH v oblasti reťazových 
transakcií 

Seminár bude zameraný na riešenie aplikačných 
problémov v súvislosti s reťazovými transakciami v 
rámci Spoločenstva v kontexte nových pravidiel 
schválených pre túto oblasť tzv. „Quick-Fix“ 
úpravami smernice o DPH, platnými od roku 2021. 
Vzhľadom na úzku prepojenosť pravidiel  pre 
reťazové transakcie  s pravidlami upravujúcimi  
problematiku IČ DPH kupujúceho pre uplatnenie 
oslobodenia od dane pri cezhraničných 
dodávkach, bude aj táto téma zaradená do 
predmetného seminára. Lektori: Ing. Eva 
Mihálová, JUDr. Filip Richter (MFSR) 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NOVE 15.11.2023 Medzinárodné zdaňovanie 

V dnešnej digitálnej dobe sa zdaňovanie stáva 
stále komplexnejším a náročnejšou úlohou pre 
vlády a nadnárodné spoločnosti. Našťastie, 
konferencie venované témam ako DAC7 smernica 
o digitálnych platformách, DAC6 oznamovacia 
povinnosť cezhraničných opatrení, zákon o 
zabezpečení globálnej minimálnej úrovne zdanenia 
nadnárodných skupín podnikov a veľkých 
vnútroštátnych skupín (pilier II), minimálna daň 
prezentovaná Ministerstvom Financií Slovenskej 
republiky a nová TP smernica nám poskytujú 
dôležitý pohľad na aktuálne trendy v oblasti 
zdaňovania a finančných regulácií. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

28.-29.11.2023 Metodické dni 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 NOVE 18.12.2023 Presvedčivé právne písanie: 
Ako si získať čitateľa na svoju stranu? 

Sudcovia aj psychológovia sa už roky zhodujú na 
jednej veci: keď chcete niekoho presvedčiť, 
nezáleží len na tom, aké silné máte argumenty. 
Dôležité je aj to, či ich viete podať. Ako teda 
napísať presvedčivý právny text? Práve o tom 
bude tento seminár. Počas štyroch hodín si 
povieme, ako naše texty zostručniť a sprehľadniť, 
ako zabezpečiť, aby sa dobre čítali, alebo čo 
môžeme urobiť pre to, aby im čitateľ lepšie 
porozumel. To všetko si ukážeme na celom rade 
praktických príkladov a cvičení. So sebou perá, 
inteligentné zariadenie a odvahu vyzvať právničinu 
na súboj. Lektor: Mgr. Štěpán Janků (asistent 
sudkyne Ústavného súdu) 
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